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CONTRACT CADRU DE PRESTARI SERVICII
Seria MM Nr. REPLACE din CURRENT DATE

1. PARTILE CONTRACTANTE 
Societatea comerciala MXO GROUP S.R.L. cu sediul in Ploiesti, B-dul. Republicii Nr. 191 Bl. 3C, Ap. 6, tel. +40746329433 inmatriculata la Registrul Comertului sub nr. J29/1677/2018, cod fiscal nr. 39778068, titulara a contului nr. RO32BTRLRONCRT0461463001 deschis la Banca Transilvania, reprezentata de Ailenei Vasile avand functia de ADMINISTRATOR, in calitate de PRESTATOR.
Si
Societatea comerciala REPLACE NUMELE FIRMEI cu sediul in REPLACE ADRESA COMPLETA, tel. REPLACE TELEFON‬ inmatriculata la Registrul Comertului sub nr. REPLACE J, cod fiscal nr. REPLACE CUI reprezentata de REPLACE ADMINISTRATOR avand functia de ADMINISTRATOR, in calitate de BENEFICIAR.‬‬
au convenit încheierea prezentului contract de prestari servicii avand urmatoarele clauze: 

2. OBIECTUL CONTRACTULUI 
Prestatorul se obliga sa realizeze pentru beneficiar urmatoarele servicii:
A. REPLACE SERVICIU
Pentru realizarea acestor servicii, beneficiarul va da spre folosire urmatoarele materiale:
a. Acces la elementele grafice si de brand
b. Acces la hosting, respectiv domeniu
3. TERMENUL DE EXECUTARE A SERVICIILOR 
Prestatorul va realiza serviciile prevazute in contract in termenele agreate cu beneficiarul, timp care curge din urmatoarea zi lucratoare de la data prezentului contract. In situatia in care apar evenimente neprevazute sau piedici in buna desfasurare a activitatii, beneficiarul va fi pus in intarziere in scris iar termenul de finalizare va fi decalat.
Pentru nerealizarea serviciilor la termenul de executare scadent prevazut in contract, prestatorul va suporta penalitati de maxim 50% din valoarea prezentului contract. 

4. PRETUL SERVICIILOR, MODALITATI DE PLATA 
a) Pretul serviciilor prestate va fi de REPLACE PRET/lunar. Factura este scadenta in 5 zile de la data emiterii, daca plata nu a fost facuta in maxim 7 zile de la data emiterii, serviciile vor fi suspendate pana la efectuarea platii.




5. GARANTII 
De la data incetarii prezentului contract, curge un termen de 30 zile, reprezentand termenul de garantie pentru serviciile prestate, termen inauntrul caruia beneficiarul poate solicita remedierea gratuita a serviciilor executate, daca deficientele survenite in acest termen au legatura cu obiectul contractului si nu sunt cauzate de culpa beneficiarului. 

6. OBLIGATIILE PRESTATORULUI 
Se obliga sa presteze serviciile prevazute in contract pana la termenul scadent de executie.
Pentru prestarea serviciilor se obliga sa foloseasca personal angajat specializat in Web Development si Securitate cibernetica pentru a asigura o buna securitate a website-ului.
Se obliga sa respecte confidentialitatea privind serviciile pe care le presteaza pentru beneficiar in baza prezentului contract, fata de terte persoane. 
7. DREPTURILE PRESTATORULUI 
Prestatorul are dreptul sa primeasca plata pentru serviciile executate pentru beneficiar prevazute in prezentul contract.
Prestatorul isi rezerva dreptul de a incheia contractul uni-lateral fara notitficare in prealabil pentru interventii neautorizate in programele software care se presteaza serviciul/serviciile pe toata durata contractului.
8. OBLIGATIILE BENEFICIARULUI 
Sa plateasca prestatorului pretul serviciilor la scadenta.
Se obliga sa procure materialele prevazute in contract pentru prestarea serviciilor. Sa preia de la prestator, la data predarii serviciile executate. 
9. DREPTURILE BENEFICIARULUI 
Sa beneficieze de serviciile prestate in temeiul acestui contract.
Sa solicite prestatorului in cadrul perioadei de garantie, atunci cand este cazul, remedierea gratuita a serviciilor, cu conditia ca deficientele sa nu fie cauzate de culpa sa.
Sa verifice calitatea serviciilor realizate de prestator cu ocazia preluarii acestora. 
10. RASPUNDEREA PARTILOR CONTRACTANTE 
Pentru neexecutarea, executarea partiala sau executarea necorespunzatoare a obligatiilor contractuale prevazute in prezentul contract, partea in culpa va plati celeilalte parti daune.
Prestatorul suporta riscurile pierderii bunurilor asupra carora au fost efectuate serviciile contractate pana in momentul predarii acestora catre beneficiar iar ulterior predarii catre beneficiar si expirarii termenului de garantie, beneficiarul pierde dreptul de a trage la raspundere prestatorul pentru pierderea sau deteriorarea serviciilor prestate.  Pentru serviciile executate prestatorul va raspunde pentru viciile ascunse in termen de 30 zile.
Prestatorul nu ii pot fi imputate niciun fel de acuzatii in situatia atacurilor cibernetice asupra lui care nu au fost cauzate de catre el.
Modificarea prezentului contract este posibila cu acordul partilor contractante sau uni-lateral in cazuri extreme, caz in care se va incheia act aditional datat, semnat si stampilat de ambele parti/partea pagubita. 
11. LITIGII 
Eventualele litigii care s-ar putea ivi in legatura cu acest contract vor fi solutionate pe cale amiabila in termen de 15 zile lucratoare de la primirea notificarii pe caile de comunicare mentionate la punctul 12 iar in situatia notificarii pe e- mail, termenul va curge conf. cap. 12 din contract lit. c, iar in situatia in care situatia nu poate fi solutionata pe cale amiabila, va fi solutionata de instantele competente. 
12. NOTIFICARILE INTRE PARTI 
a) Orice comunicari si/sau notificari formale in baza prezentului contract se vor efectua in scris, la sediile partilor mentionate in cap. 1 din contract.
b) Partile agreeaza ca orice comunicari care nu pot suferi amanare/comunicari uzuale care tin de executarea Serviciilor etc. se pot realiza si pe e-mail, la urmatoarele adrese: 
> pentru Prestator: hello@mxomedia.com; mihai@mxomedia.com; 
> pentru Beneficiar: EMAIL CLIENT

c) Daca notificarea/comunicarea va fi facuta prin curier/trimitere postala, ea se considera primita de destinatar la data mentionata pe confirmarea de primire. In cazul in care comunicarea se trimite prin email, ea se considera primita de destinatar in prima zi lucratoare dupa cea in care a fost expediata.
d) Notificarile verbale nu se iau in considerare de nici una dintre parti, daca nu sunt confirmate prin intermediul uneia dintre modalitatile prevazute la aliniatele precedente. 
e) Orice modificare a datelor de identificare sau de contact ale partilor mentionate in prezentul contract va fi comunicata celeilalte parti intr-un interval de cel mult 3 (trei) zile lucratoare de la modificare, sub sanctiunea inopozabilitatii acestor modificari. 

13. ALTE CLAUZE 
a. Modificarile si interventiile neautorizate in programul software vor atrage incetarea contractului unilateral fara notificare sau preaviz de reziliere. 
b. Refuzarea furnizarii datelor de conectare pentru accesul la diferite platforme cu scopul de a duce contractul la bun sfarsit fara a oferi o alternativa, va atrage dupa sine rezilierea prezentului contractului unilateral. 

14. EXEMPLARE - SEMNĂTURĂ ELECTRONICĂ 
a) Contractul poate fi încheiat de către Părți în orice număr de exemplare. Fiecare exemplar este considerat, atunci când este semnat și transmis, ca fiind original, iar toate exemplarele vor constitui împreună unul și același document. 
b) Părțile sunt de acord că semnătura electronică a unei Părți a prezentului Contract este la fel de valabilă ca o semnătură originală a acestei Părți și va fi eficientă pentru a obliga această Parte să respecte prezentul Contract și Anexele aferente, cu condiția ca această semnătură electronică să fie generată printr-un software de semnătură electronică sigur și de încredere (inclusiv, dar fără a se limita la, DocuSign® , PandaDoc®, Adobe Sign® etc.). 
c) Orice copii pe suport de hârtie/imprimate ale Contractului și Anexelor aferente semnate
electronic, dacă vor fi prezentate ca probe în cadrul oricăror proceduri judiciare, arbitrale, de mediere sau administrative, vor fi admisibile în aceeași măsură și în aceleași condiţii ca orice alte documente originale. Niciuna dintre Părţi nu va contesta admisibilitatea unor copii reale și exacte ale exemplarelor semnate electronic ale prezentului Contract. 
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